



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº1/2025/CNIT/DITE/PPPI/IFSULDEMINAS

29 de abril de 2025

### **RETIFICAÇÃO - Edital 132/2025**

#### **Processo seletivo simplificado para contratação de bolsista (professor instrutor)**

A comissão organizadora do processo seletivo informa a 1ª retificação do edital 132/2025.

#### **Onde se Lê:**

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - SELEÇÃO DE PROFESSORES INSTRUTORES PARA O PROJETO "CURSINHO PREPARATÓRIO PARA O ENEM - TURMA PRESENCIAL CETREMEC"

#### **Leia-se:**

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - SELEÇÃO DE PROFESSORES INSTRUTORES PARA O PROJETO "CPOP - Cursos Populares" - Turma presencial Cetremec

Atenciosamente

Pouso Alegre/MG, 25 de abril de 2025.

**Pró-reitoria de Extensão - PROEX**

**Coordenação do Projeto**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Eunice Cristina da Silva, SECRETARIO EXECUTIVO**, em 29/04/2025 13:35:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 548389

Código de Autenticação: 7a7219a322



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais